# 无锡城区首批安置房改造怎样了?

## 彩色健步道、小游园、智慧物业,小区内安排上了

本报讯(晚报记者 巫晓凌) 日前,新吴区住建局放出的一套今 年安置房改造的设计图,惊艳了众 多无锡市民。记者从该局获悉,目 前新吴区6个安置房方案设计已 经通过论证,虽然还未施工,但设 计图已在微信里走红。无锡城区 首批安置房改造都位于新吴区,今 年第一轮8个小区将会竣工,新一 轮6个小区不久后将开工。

记者看到有的小区在设计改 造图纸时,还设计了彩色健步道; 有的小区增加了观赏花灌木,增加 景观座椅,沿河景观增加休憩节 点;有的小区入口增加小区标示景 观石、廊架座椅、景观雕塑、树池座 椅等公共休憩配置;有的小区在道 路转角处及主要活动场地入口处

增加小雕塑,丰富景观层次及增加 趣味性。据新吴区住建局相关负 责人介绍,新吴区老小区以安置房 为主,这次首批对2003年之前交 付使用的21个、约430万平方米安 置房小区集中开展综合改造提升 任务,利用三到五年时间,全面提升 早期建设的安置房居住环境。今 年将有6个小区进行综合改造提 升,涉及面积约140万平方米。整 体改造提升包括10个方面,包括: 屋面维修工程、外墙出新工程、楼道 出新工程、市政改造工程、环卫设施 改造工程、街面改造工程、配套设施 完善工程、安防改造工程、亮化工 程、其他配套工程等。

这位负责人说,值得一提的 是,这次改造还涉及地下管网,如

雨污水管道改造,以及弱电线缆入 地;在考虑老人行动方面,还做了 一些涉老化改造,比如有的未安装 电梯的六七层楼,他们在中间几个 楼层安装了一到两个折叠座椅,让 老人在上下楼的时候可以歇一下 脚。去年开工的小区预计今年九、 十月份陆续竣工,今年开工的小区 预计明年年初陆续竣工。

据悉,所有改造升级的安置房 小区都会进行全封闭管理,在硬件 提升的同时还注重物业服务等软 件提升,将采用多渠道、多样式的 市场化物业管理,比如有的小区会 引进专业的物业托管,甚至有的小 区升级到智慧物业,原则上要求安 置房物业达到或高于无锡市普通 住宅物业管理三级标准。



7月3日, 求 职者在招聘会 上查看信息。

2020年7月 3日,2020 无锡 市物联网行业 专场招聘会在 无锡市人力资 源市场举办,50 家企业提供 1566 个工作岗

(还月亮 摄)

### 物联网人才需求旺盛

#### 招聘市场月薪破两万元

本报讯 昨日上午,市人力资 源市场举办了"2020无锡市物联 网行业专场招聘会", 现场共提供 了硬件工程师、软件工程师、数据 分析工程师、系统集成工程师等 1566个岗位。数据显示,物联网 行业的软件、设计、研发类技术性 人才需求仍很旺盛,知名企业大力 延揽各类研发、设计工程师,最高 月薪突破两万元。

招聘会现场,多是年轻的面孔 穿梭其间,诱人的薪酬和知名企业 的入驻都为这场招聘会平添了几 分热闹。市人力资源市场相关负 责人介绍,此次专场招聘会,有针

对性地邀请了无锡感知金服物联 网科技有限公司、佰倬信息科技有 限责任公司、央视国际网络无锡有 限公司等50家物联网及相关知名 企业参会。虽然受疫情影响,参会 企业数量有所控制,但本次招聘会 行业更加集聚,参会企业质量进一 步提高,对物联网人才的磁吸效应 也进一步增强。从现场情况来看, 各类专业工程师岗位最受青睐,除 职位薪酬、工作环境、企业文化等 要素外,求职者更加关注企业的长 期规划、企业所能提供的技能培训 平台等内容。

哈工大机器人集团(无锡)科

创基地作为去年安家无锡的企业, 还是招聘会上的新面孔,却引得了 不少求职者的关注。十几份简历 在手,人事负责人曹灵一上午收获 颇丰:"人才质量都不错,比较有的 挑。"曹灵表示。

"芯片相关专业的学生一毕业 就一抢而空,猎头都很难挖到,人 才市场就更为少见了",中电海康 无锡科技有限公司招聘负责人表 示,一上午收到的简历不少,但有 意向"牵手"的却不多,当前,相关 技术岗位人才仍旧处于稀缺状

(陈钰洁)

## 无锡开启军地养老服务合作新模式

本报讯 昨天从无锡市退役军 人事务局了解到,为推进服务退役 军人社会融合,优化军休服务功 能,提高对军队离退休干部的服务 品质,该局与部分社会养老服务机 构合作,签定合作协议,实行双向互 利互惠,推进军地合作。

有军休干部表示,他们在军休 所生活多年,难以融入到无锡本地 的老年群体中。有些独居军休干

部或家属去住了养老院后没多久 又回到家中,因为民办养老院没熟 悉的人,也缺乏军人之家的氛围, 感到很孤单和无奈。本次由无锡 市退役军人事务局牵头,落实军休 所与养老院合作方式,能更好地让 军休干部在一旦需要时,可轻松人 住医养结合的护理院。

目前,无锡蓝天护理院、无锡 扬子护理院、无锡朗高护理院、无

锡市滨湖区太湖养老服务中心、 无锡市滨湖区百禾怡养院等五家 养老机构负责人在签约仪式上, 分别与无锡市退役军人事务局签 署了"合作框架协议",与清扬、惠 龙、惠峰、钱巷、震泽、溪南等6家 干休所负责人签署了关于军休干 部和直系亲属入住养老院的合作

(小黄)

#### 又一家直播 带货基地诞生

本报讯 昨天,米吉米吉网红 直播带货基地在金桥国际食品城宣 告成立。自此,无锡不仅多了一家 直播带货平台基地,该基地还有望 成为各地网红直播的风向标。

据了解,米吉米吉网红直播基 地一期投资5000余万元,是国内前 端食品供应链领先的网红直播平 台,当前已有首批30家入驻企业入 驻开展直播业务。直播带货运营专 家、无锡米吉米吉传媒科技有限公 司总经理张欣介绍,基地汇聚国内 顶尖网红直播人才,同众多一线食 品大牌结成了战略合作联盟。在网 红直播带货上,依托金桥国际食品 城这一国内超大型食品市场和一线 大品牌厂家建立大型选品基地,未 来将为超过数亿人群直播带货,忠 实粉丝和超级流量达数亿用户。在 网红直播主播方面,基地也将通过 专业打造包装超人气明星主播,培 养和挖掘有潜力的主播人才,从而 锻造出专业主播。

#### 锡博迎来四川汉代 精品文物展

本报讯 昨天,"涪城汉韵-绵阳市博物馆藏汉代精品文物展" 在无锡博物院西区二层展厅开展。 这也是无锡首次集中展出四川汉代 文物,111件(套)展品,以陶俑为 主,再现两汉时期有着富乐之乡美 誉的绵阳物阜民丰的繁荣景象。

汉代是绵阳见录史书的开端。 在绵阳市博物馆的馆藏文物中,两汉 时期的文物数量最大、最具地方文化 特色。基于此,绵阳市博物馆精选汉 代文物,走出四川传播绵阳历史文 化,该展在无锡展至10月18日。

就在无锡引进绵阳精品文物展的 同时,无锡博物院"紫玉金砂"展也走 进了绵阳市博物馆。文物的交流展出 促进了地方文化的交流传播。(张月)

#### 江阴开了家公证家事 法律服务中心

本报讯 从江阴获悉,一家专业 服务公证家事的法律服务中心近日 成立。

公证家事法律服务中心,由8 名公证员组成的专业服务队伍对家 事公证提供"一对一"个性化服务, 把不涉及财产处分类的家事委托、 变更抚养权协议、夫妻财产约定协 议等公证事项,一并列入"最多跑一 次"清单,把容缺受理、承诺告知作 为家事公证事项的常态化机制。对 于继承、遗嘱、家庭财产分割类涉及 人员多、牵扯利益广的公证事项,公 证处行使"一次性告知"。对于同一 个事项,由同一个公证员从咨询到 受理全程负责,尤其是家事法律服 务里面会洗及到好多行动不便的老 人,会提供上门服务。 (宋紹)